



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

人卡在威海 6.8万元在成都被取

民警推测:不法分子盗取银行卡信息,复制卡盗刷

本报1月12日讯(记者 王震 通讯员 高晶) 市民戚女士到浙江周游一圈,期间刷银行卡购物。回到威海后,卡内的6.8万元莫名其妙变成了251元。消费记录显示,戚女士的银行卡被人在成都取款,三天就被取款14次。

去年12月2日,戚女士给自己的一张银行卡内存入9万余元,加上余额,卡内共有12.8万余元。戚女士曾用卡在威海市区购物刷卡1万余元。之后,戚女士到浙江海宁市游玩,期间20日、21日在海宁数次通过pos机刷卡1万元购买衣物。

12月24日,回到威海的戚女士用这张银行卡取款3万元,当时,她清楚地记得,卡内余额是7.6万余元。27日,戚女士还在威海市区消费刷卡7400余元。

今年1月9日,戚女士接到银行工作人员电话,告知她的银行卡在异地取款,“有异常,

银行卡存在风险”。随后戚女士到银行查询账户余额,发现卡内只剩下251元,才慌忙到公安环翠分局经侦大队报警。

民警调取戚女士的银行卡交易记录。记录单显示,除戚女士个人消费记录外,从去年12月26日到28日,这张卡每天被“网络ATM取款”4次,每次5000元,每笔还支付了52元手续费。29日,卡内余额仅剩8000余元,当天也被“网络ATM取款”分两次取走,卡内只剩251元。取款记录显示,26日的取款地为成都市春熙路,27日是成都市青华路,28日是成都市大业路,29日最后两笔是在成都市一环路。

记者从某银行获悉,所谓“网络ATM取款”就是银行卡在异地ATM机上取款。民警由此推断,戚女士的银行卡信息被不法分子盗取,继而银行卡被复制,不法之徒“克隆卡”在成都取走了6.8万元存款。

相关链接

不法分子如何盗取银行卡信息

一、趁事主刷卡时没留意

嫌疑人派成员卧底到酒楼、酒吧、商场等场所,通过在商家的POS机或“拉卡拉”上安装读卡器,或是直接用小型侧录器,趁事主刷卡消费时盗取事主银行卡信息;有的犯罪团伙也通过

收买一些店铺收银员或店主来出售消费者的银行卡资料。

二、在ATM上装设备偷录

嫌疑人在ATM机上安装读卡器等盗码设备,持卡人在读卡器上刷卡时,即能克隆获得储户的银行卡资料,再通过

ATM机上方微型摄像头偷拍获取密码,以制作克隆卡盗刷。

三、钓鱼网站

事主一旦不慎登录“钓鱼”网站或有黑客软件侵入电脑后,信用卡资料容易泄露而被盗刷。

学学这些防范措施

在公共场所刷卡消费,或在银行取款输入密码时,一定要用手和遮挡物进行遮挡,养成保护密码的习惯,同时也要谨防身后有无其他人窥视;银行卡的密码设置不要过于简单,尽量不要使用出生日期等容易被别人破译的数字密码,最

好定期进行更改。持卡人最好开通银行短信提醒业务,每笔业务的变动银行都会及时通知持卡人,一旦发现卡内资金异常变动,可立即请求银行冻结账户,尽量减少损失。

目前,市民使用的银行卡仍大多为磁条银行卡,这类银

行卡是通过写磁设备存储和读取信息的,若经过不法分子的写磁设备,便会被复制走相关信息。而芯片银行卡能够存储加密数据,防止卡片数据被复制,具有更高的安全性。民警建议市民尽早把磁条银行卡更换为芯片银行卡。



男子“彩”迷心窍 侵占公司34.5万元

本报1月12日讯(记者 王震 通讯员 丛培新) 车某挪用公司资金买彩票,被警方列为网络逃犯。1月8日公安环翠分局经侦大队民警将车某抓获。

青年男子车某有买彩票的嗜好,还经营过彩票投注站。因购买彩票,车某欠下巨额欠款,父母将家里的房产变卖后为其还款,希望车某改过。

2014年1月,车某在市区某担保公司工作,负责某公司的担保业务,该公司经担保公司向银行贷款230万元,支付给担保公司34.5万元,还款期限为2014年2月1日。

2014年1月28日,贷款公司到车某所在担保公司提前还款,将各种证件交给车某。车某称过几天就将所有手续办好,会将34.5万元担保费汇到对方公司账户。

担保公司于2014年2月10日将34.5万担保费退还。车某将朋友的银行账户给保公司财务,财务人员怀疑,车某称不会有问题。

2月11日,担保公司将34.5万担保费汇到车某提供的银行卡上。2月14日,贷款公司催要担保费,担保公司工作人员才得知车某更换了对方的银行卡号,34.5万元担保款已被车某用于购买彩票,挥霍一空。车某称家里还有一套房子,变卖后可得到40多万元,这笔钱会用于归还欠款。

事后,车某逃匿,贷款公司报案,1月8日车某在老家落网,车某因职务侵占罪被警方拘留,案件正在进一步审理中。

防诈骗 进社区

12日下午,工商银行工作人员来到鲸园街道办北门外社区进行防诈骗知识的宣传。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

船头放挂鞭 “传统”惹大祸

引燃200余张网具、三条木船,图吉利的船东被刑拘

本报1月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 崔栋波) 渔船出坞入海,为图吉利,船东都会在船上燃放鞭炮。但如此传统在10日惹下大祸:残火引燃200余张网具、三条木壳渔船,如此重大火灾,船东因涉嫌失火罪被刑拘。

10日14时许,荣成成山镇龙须岛渔业码头发生一起重大

火灾,堆在码头上的200余张网具、正在坞修理的三条木壳渔船被烧毁,总值70万余元。

明火被扑灭时,码头上堆放的200余张网具已完全烧毁,三条木壳渔船船尾均被烧为灰烬,损失严重。荣成消防勘验认定为失火案,案件移交荣成市刑侦大队。

民警现场走访、调取监控

录像,发现当天14时许,一条东北籍木船下坞入海时燃放鞭炮,鞭炮放完后,船主离开码头。10余分钟后,在距鞭炮燃放点几十米的码头上,渔网堆冒出浓烟。待渔网主人发现情况,火星已发展成明火,并蔓延燃烧至坞道上的三条在修木壳渔船。经侦查,民警找到了那艘东北籍木船的船主于某。11日15

时许,民警在荣成成山镇驻地抓获于某。

于某交代,10日上午,他买鞭炮搬到船上。14时许,渔船从落凤岗船厂下坞入海,为图个吉利,他燃放了船上的鞭炮。当天风较大,鞭炮燃烧后的火星四溅,引燃码头上堆放的200余张网具,又烧毁了正在坞道上修理的三条木壳渔船。

一老板开空头支票 骗18辆电动车被刑拘

本报1月12日讯(记者 王震 通讯员 张东伟) 袁某是威海一公司老板,为还债,他伙同孙某、宫某谎称为员工买电动车,开空头支票给电动车老板刘某,诈骗18辆电动车,价值近5万元。电动车被他抵押给债主。袁某已被拘留。

袁某经营生意欠下很多外债,无力偿还。2014年9月,孙某、宫某为其支招还债,孙某、宫某称他们能联系到客户,可以在不付款的情况下拿货,但

需袁某出具支票,对客户说一个月后到账支付,货物则用于抵债。事成后,孙某、宫某需要从中提成。

2014年9月,孙某、宫某以袁某名下公司的名义,到市区一电动车商家刘某处购买电动车。孙某称是为员工订购电动车,需要18辆,并承诺给刘某开具支票,但目前公司资金周转出现问题,需1个月后才能兑现。刘某信以为真,给了他们18辆电动车。这笔业务谈妥后,袁

某给了孙某、宫某1500元提成。2014年10月,孙某、宫某以同样空头支票的手段,诈骗市区一酒行11.8万元的酒,孙某、宫某同样得到了好处。

袁某先后将酒和电动车抵给债主。1个月后,刘某持支票到银行取现失败。刘某找袁某索要货款,只拿到了1万元。刘某到公安环翠分局经侦大队报警,1月7日袁某被抓,因涉嫌合同诈骗罪被拘留,案件正在进一步审理。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
浓醇康辉
醇康辉自
圣吉泰福

